9A coinbin Aaredpa BKb Nel
Exi ajlinpiMasbichbl 6ap TeHaeyJiep, TEHCI3IIKTep :KIHe 01apAbIH Kyiiesaepi

ITon myranimi: AlityranoBa A.K

ATBI-K0Hi: Kymni:
I Hycka
1. Tenaeynep xxyieciH menrHi3aep:
x2+y2=174
{ X —y =2 [4]
y =

2. Tik OYpBIITH YIIOYPHIITHIH THIIOTEHY3aChl 13 cM, ain KateTTepiHiH KOCHIHABICH 17 ¢cM. OChl YIIOYPHIITHIH
ayJnaHbH TaObIHAap. [4]

3. Koopaunatanapsl TEHCI3/IK IIEHIIM1 O0JIaThIH HYKTEJIEP KUbIHBIH KOOPAMHATAIAP ’Ka3bIKTHIFbIHAA
KOpCeTiHi3aep:
(x = 2)*+(y — 3)?<4 [3]

. . . . . . y>2x?+1
4. TeHCI3aiKTep KYHECIHIH MEMiMiH KOOPAMHATAJIBIK jKa3bIKTBIKTA KECKIHICHI3AEP: < —2x? 44
y < —2x

[5]

II Hycka

1. Tenneynep >xyHeciH menriHi3aep:

x? + 4y =34

{ x + g =7 [4
y =

2. Tik OypBIIITH YIIOYPHIITHIH TUIIOTEHY3achl 10cM, an kaTeTTepiHiH KOCBIHABICH 14 cM. Ochl YIIOYPBIIITHIH
aynaHbIH TaObIHmap. [4]

3. Koopaunatanapsl TeHCI3/IK IIETiMi O0NAaThIH HYKTENEP KUBIHBIH KOOPAMHATATAP KA3BIKTHIFBIHAA
KOpCETIHI3ACD:
(x + 1)%+(y — 2)?< 4 [3]

4. TeHci3mikTep KYHECIHIH MIEIIIMIH KOOPIMHATAJIBIK XKa3bIKTHIKTa KECKIHICHI3EP:
{y < —x%+3
y>x2—2

[3]



Baranay kpurepniiyepi Tanceipma I[‘ec‘lcplmTop Bbaun
Ne Binim anymisl
CBI3BIKTHIK TEHJCY/IET Oip aifHbIMAJIBIHBI EKIHIII 1
aiffHBIMaJIbl apKBUIBI ODHEKTEH a1
L 0ip AfHBIMATBICHI Oap TEHACY I JKa3aIbl 1
Ecen mapTe! 6oiipIHIIIA KBaJIpaT TeHACYi memesi 1
MaTeMAaTUKAIBIK MOICIIH SKIHIII1 aifHRIMAIIEIHBIH MOH/ICPiH Tababl,
KYPBII €Ki aifHBIMAJTBICHI KayaObIH XKa3aibl 1
6ap CBI3BIKTBIK EMEC €CEITIiH IapThl OOWBIHIIA OenTici3aep i
TEHIEYJEep KYHECIH mere AHBIKTAN IBI 1
anajpl €CeTITiH mapThl OONBIHIIIA TEHICYIIEp KYHECiH
2 Kypazpl
TEHJCYJEp KYHECIH mente i 1
€CEITIH apThIHa OAMTAHBICTEl >KayaObIH jKa3a/Ibl 1
) TEHCI3IKKe colfkec PYHKITUSHBIH TpaduriH camamapl 1
Exi aitHpIMasbICH Oap — — :

TeHCBiKTepi mere 3 TEHCI3IIKTIH MIENTIMiH TeKCepill, ka3abl 1
ananbl TEHCI3JIKTIH IIemiMi 60oaThiH OONIKTI IITpUXTAI 1
KepceTeni

KyHeneri 1-1i TeHCi3iKKe colikec QyHKIUS 1
Exi aiiHbIManbIchl 6ap rpadurin canapl
CBI3BIKTBIK EMEC 4 TEHCI3IKTIH MICNTIMIH IITPUXTAIl KOPCETE Il 1
TEHCI3IIKTEp XKYHeciH
IIeIIe aJlaJIbl

€Ki TeHCI3JIIKTIH OpPTaK IIEIIiMiH KepceTe i 1
Kannwb 6am: 14




«KoMOMHaTOpHKA KIHE )KUBIHIAP TEOPUSICHIHBIH JJIEeMEHTTepi »
06J1iM 00 bIHIIIA JKUBIHTHIK 0arasay

TakbIpbIn JXKubHaap TEOPUSCHIHBIH JIEMEHTTEPI
KomOuHaTOpHKaHbIH HET13r1 epexenepi
KaiitasianOalThIH TepyJiep, OpHAJIACTHIPYIIAP KOHE aIMACTBIPYyJIap
HeroTon 6uHOMBI pOpMyIacel
CbITY MAKCAThI 9.4.1.1 xuBIHIApFa aMaIap KOIaHy apKbLIbI, COHBIMEH KaTap |4 U B

=|A*+|B|-| AN B | popmynackin KOIIAHBII €CENTEP MILIFAPAIBL;
9.1.1.1 «canHbIH (haKTOpUANIBD» AHBIKTAMACKIH O1JIe/11 XKOHE KypaMbIHAA
(haxTopuael 0ap epHEKTEPIiH MOHAEPIH Ta0a bl
9.2.1.1 HptoToH GMHOMBI (POPMYIIACHIH KOHE OHBIH KOA(PPHUIICHTTEPiHIH
KacHeTTepiH Oinemi
2.1.2 (a+b)" OuHOMABIK KiKTeTyiH TabaIbl, MYHIAFBI N - HATYPaJ CaH
t.2.1 KoMOMHATOPUKAHBIH HET13T1 epekenepin Ourel (Kocy KoHe KoOenTy
epexenepi) )KoHe KOJIaHa bl
}.2.2 xaliTananOaNTBIH TEPYIIEpP, OPHAIACTHIPYIIAP XKOHE ATMACTBHIPYJIap CaHBIH
ecernTey YIIiH KOMOMHAaTOpHKa opMyIaiapbiH Oinesni;
}.2.3 kaiiTagaHOalTBIH TEpyJIep, OPHATIACTHIPYJIAp )KOHE aIMACTHIPYJIap bl
KOJIJIAHBIIT KOMOWHATOPHUKA €CETITePiH IIBIFapaIbl
Bbaranay kputepmniii Oxyuivl
e Kypambiaga dakropuansl 6ap epHEKTEPl BIKIIAMIANW BT
e HpioToH GMHOMBI (hOPMYJIACKIH KOJIAHBI, OWHOM/IBI KOCBUIFBIIIITAPFa
KIKTEH 1
e KomOuHaTOpHKaHBIH epexenepi MEH (QOpMyJaiapblH KOJJIaHBII,
ecernTep/l memel
e JKubiHmap TeopusiChIHA KATBICTBI €CENTEPIl MICTIe i

Oiinay Konnany
AAFAbLIAPBIHBIH Korapsl neHreit narapuUIapsl
JAeHreinepi
OpbiHaay yakbIThI 30 MUHYT
Tanceipmajiap
1 Hycka
) 16!
1. OpHexTi BIKIIAMA: Tar [1]

2. MaremaTrka MyFaiiMi 9 CHIHBINT OKYIIBUTAPHI apachkiHaa "MaTeMaTHKaHbIH Kal MOH/ Ci3 KaKChI
Kepeci3?» JAereH cypakka cayaiHama >kyprizai. 30 oKyiisl MaTeMaTHKaHbl, 42 OKYIIbl XUMHSHBI, 28
OKYIIBI (DU3UKAHBI )KAKCHI KOPETIHIH aTall OTTi. 5 OKYIIBI MaTeMaTHKa MEH XUMHUSHBI, 10 OKyIIbI
XUMHSIHBI MEeH (DU3MKaHBL, 8 OKYIIBI MaTeMaTHKa MeH (u3ukaHbl TaHaaasl. COHbIMEH KaTap 3 OKYIIIbI
y1 6emiM/Ii J1e )KaKChl KOPETiHi, ajl YII OemiM/Ii 1e )KaKChl KOPMEWTiH Oipie-0ip OKYIIbI )KOK eKEeHIIT1
aHBIKTaNAbl. MyFalliMHIH cayajJHamMachlHa KaHIIIa OKYIIbI KaThICThI? [4]
3. a) BuHOMIBIK KiKkTeyni opbiHaanb3: (1 — 2x)°. [2]
b) BuHOMIBIK XiKTeNny/iH OeciHm Mymrecin TaObHbI3: (2+3x)8

[2]
4. Komnanusra 3 (ymr) IT-mamans! sxoHe 2 (ex1) MeHeKep KaxkeT. OChbl KOMITAaHUSIFAa ChIHAKTaH oTyre 12
(on exi) IT-maman xxone 10 (on) MmeHexep Kenui. boc opeinaapra kKoMaHaa KYpyAbIH KaHIIIa MyMKiH ToC1

6ap?
[3]

5. Caxnana 3 yj1 MeH S5 KbI3 OHEp KOPCETEe/Il.
a) KoiibuibM kepceTy Yo onapabl 0ip Katapra KOIOJIBIH KaHIIa Tacii 6ap?

[1]

[3]
3

b) Aitnens MeH Anusip O6ipre TypMayibl OpbIHIAY YIIiH OpHATY/IBIH KaHIIa Tocii 6ap?



Tanceipma yJrijiepi skoHe 0a/J1 Koo KecTeci 1-TOKCAaHFa aPHAJFAH JKUBIHTBIK
farajayablH TANCHIPMAJIAPHI

1. y > x? TeHci3airin OeMHeNeWTiH rpadMKTi TaHTaHbI3.
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[1]
540 1
4! 2. OpHETIHIH MOHIH TaOBIHBI3.
[2]
3. BUHOMBIK KIKTENY/IiH aJIFalIKbl VII MyIIeciH ka3biaba: (1 + 3x)4.
y Yur my
[2]
4, x? + y? <4 TeHCI3OiKTEp KYHECiH KaHaraTTaHABIPATBIHAAN KHUBIHIBI KOOPAUHATTAP XKA3bIKTHIFBIH/A
OcitHener KopCceTiHi3.
[2]
x y 13
5 «x 6 TeHACYyJIep KYHeCiH MeniHi3.
x+y=5

[3]

6. Ecenri Tenyieyep xyHecid Kypy apKbUIbl IIBIFAPBIHBI3.

Tik OypsIITH YIIOYPBIMITHIH TAMIOTEHY3acH! 15 oM, anm mepumertpi 36 cM. Y IIOYPHIIITHIH KaTeTTePiHiH
Y3bIHBIFBIH TaOBIHBI3.

[4]



7. ApceH aHaCHIHBIH TyFaH KYHiHE 9 T'yJJIeH TypaThiH I'yJl IIOFBIH Chlilamakiusl. Jlykenme 5 paymias, 7
Janaryi xoHe 6 KainaMIelp O0ap ekeH. ApCeHHIH TYJIIH op TYpiHEH YII-YIITeH TaHAaybIHBIH KaHIIa 9Jlici
Oap?

[3]

8. AcxaHaja TaMakThIH 3 MO3UIMACKHL Oap: Kexe 3 Typii, canat 4 TypJi, Tokbacap 2 Typii.

a) ApMaH TaMaKThIH Op HO3MIMUACHIHAH Oipey/IeH alblll, KaHIIa TYPII TYCKi ac ime anaapi?

[1]

b) ApmannbIH akmace! eki FaHa MO3MIMSIAH TYPAThIH TYCKi acKa jKeTce, 0J1 KaHIa TypJli TYCKi ac imre
amazpi?

[2]



Bamnn kor kecreci

Ne Kayan bann KoceiMma akmapar
1 |A 1
0! =1 nemece 4! =24 1
2 14 nemece 0,25 1
eKi My1eci ypeic 6onca 1
3 | 1+12x+54x2 2 Oasu, yur myumeci
IypeIic 601ca 2 6amt
3 > 1
4
1
‘ 1
—_ a’ Z —_ 1} a + i ] E X 1
X a a _
5 y AnbTepHaTUBTI Ienry
6a27 13a +6 = 0, a= 2 3 Hemece 1 Qﬂici Ka6BIHI[aHaHBI
3 2
(2;3), (3;2) 1
+y+15=36 +y =21 xpx, Tenneynep xKyheciHin ke3-
2 +y2 =152 x? +y? =225 {0 1 KEJIreH JyphIC
X.. HYCKAaChl KaOBIIITaHa BT
6 | X=21—-YyHemece y=21—-X 1
2x? —42x +216 =0 Hemece 1 Y-K€ KaThICTHI JYPHIC TEHIEY
x%2—-21x+108 =0 KaObLIAaHAIbI
(9; 12) nemece (12; 9) 1
C35C37C36 1
7 | 2Ll 8 1
2131 3141 313
1
7000
8a (3-4:-2=24 1
8b 3-4=12 nemece 3-2=06mnemeced-2=38 1
12+6+8=26 1
20

Bapabirel




Cop-1 Anrebpa 9 knacc

2_ 42 = 2 X+y= 7,
3) {x v =32 7){ ) 4 , 3-6aa
3 e (x*=y9)(x—y)=175.

x—y=4.
1. UM300pa3uth penieHue CHUCTEMBI 2. Haiinure mo0ble TpU TOYKH,
HEPaBEHCTB HA KOOPIMHATHOMN YJIOBJIETBOPSIIOLIHE PELICHHIO
M. - 2 CUCTEMBI HEPABEHCTB
JYE—x +4 . P
| x <4y
ly—x==2 4 T,
IUIOCKOCTH: | “+17 216
4-Gaina 4-6amnna
f:-:—}" <2 J'x+;- <2
x+2r—vE-1l|x -2x —v>-1
- u - . 3-6amra

1. Paccrosane Mexay AByMs mpucTaHsMu 60 kM. Termoxox MpOXOIUT 3TO PAacCTOSHHE IO TEUEHHIO M MPOTUB TedeHus 3a 5,5 4. Haiimure ckopocTsb
TEIIOXO0Za B CTOSTYel BOJIE U CKOPOCTh TEUSHUsI, €CIIN OHA U3 HUX Oouble apyroi Ha 20 km/4.

Ortser: 22 1 2 KM/4.

2. Paccrostaue B 360 KM JIeTKOBOH aBTOMOOWIIB TIpOIIEN Ha 2 4 ObIcTpee, YeM Ipy30Bod. Eciu ckopocTh Kax0ro aBTOMOOHIIS yBeTH4nTh Ha 30 KM/, TO
Ipy30BOH 3aTpaTUT Ha Bech MyTh Ha 1 4 Oosiblle, yeM JerkoBoi. Haliaure ckopocTh TpeTel MalliHbL.

Otser: 90 1 60 km/4.

3 GamioB

Cop-2, Anrebpa 1-4eTBepTh
1.

Uncno craraeMsIx B pasnoxxennu nroMa Heiorona (a + b)f
PaBHO;

a)k; O k+l; B 2k; 1)k-1. 3 Gama
Ynennl ¢ HauGoaBIIHMH OHHOMUATBHBIME K0a((HIHEHTA-
MH B pasnoxennn onnoma Heiorona (a + b)m HMEI0T HOMEpa:
a) 100;  6) 101, 100; 1) 99, 100; 1) 101, 102.

3 0a1a

3. B ceMbe 6 4enoBeK, a 3a CTOJIOM B KyXHe 6 CTylIbeB. BBIIO pelieHo Kaxblii Beuep Hepel YKUHOM
paccaxxuBaThCs Ha 3TU 6 CTYJbEB 110 —HOBOMY. CKOJIBKO JHEH YJICHBI CEMBU CMOTYT JIeJaTh 3TO 0e3
moBTOpeHUI? 4-0ama

4.CxonpKuMH criocobaMu 4 Bopa MOTYT 110 OJTHOMY pa30ekaTbes Ha Bce 4 CTOPOHBI?
4-6anna




Cou

9 xnacc 1 yerBepTh

1. 3anaua 1: «TypucT 3amiaHUpOBaII B3SITh ¢ COOOU B TIOE31IKY 8 (hyTOOJIOK, TP 3TOM BCETO Y HETO

X HacuuThiBaeTcs 12. CKOIBKMMH CIIOCOOaMH OH MOJKET CICIaTh BI:I60p?»

4 -0aiuta

2. 3amada 2: «B yemnmonate npuHUManyu ydactue 8 komaHn. Kaxmas koMaHaa celrpana ¢ Kakaon

TOJIBKO OJTH pa3. CKOJBKO BCETo OBLIO UTP?»
3-0ana
3.M300pa3uTe Ha KOOPIUHATHOH IIOCKOCTH MHOJKECTBO TOUEK, 3a]]aBaeMOe

ar+ by ¢
HepaBCHCTBOM = , CCIIN:

a)
b)
4-6anna

4 V300pa3nurte Ha KOOPIUHATHOM TUIOCKOCTH MHOXECTBO PEIICHIH HEPaBEHCTBA:

1) y=z—-3x+4

b
e

. Xz_'_yz =9
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4-0ajuta

3.69, Pemrure cucTeMy VpaBHeHHH cOoco00M CIOMKeHIA:
2 2
x-y=0 x"—y =18,
a) ’ 6)

& — = 2 — .
2x+y=15 xT+y=-16; 5 6amuioB

a=0b=1Lc=3;
a=1b=0c=3.



